http://fizikarepetitor.msk.ru

JKCIEePUMEHTAIbHAS MPOBEPKA MPABWJIA JIf JJIEKTPHUYECKOT0
HANPSIZKEHU S IIPH MOCJIe10BATEIbHOM
COeIMHEeHUH IBYX NIPOBOTHUKOB

Hcnone3ysa nctounuk Toka (4,5 B), BoneT™MeTp, KiIt04, COEAMHUTEIbHBIE ITPOBO/IA, PE3UCTOPHI,
obo3HaueHHbIe Ry 1 Ry, mpoBepbTe SKCIEpUMEHTAIBHO MPABUIIO ISl AJIEKTPUUYECKOTO HATPSIKSHUS
IIPU NIOCJIEIOBATEIbHOM COEIMHEHUH JIBYX IIPOBOJIHUKOB.

B Gnanke oTBETOB:

1) HapHCyTE AMEKTPUIECKYIO CXEMY IKCIIEPUMEHTAIBHON YCTAHOBKY;

2) U3MephTE NIEKTPUICCKOE HAMPSHKCHUE HA KOHIIAX KaKIOT0 U3 PE3UCTOPOB U 00IIee HANIPSHKCHUE
Ha KOHI[aX [IEMH U3 ABYX PE3UCTOPOB MPHU UX MOCIEIOBATEIFHOM COSAHHCHUH;

3) cpaBHHTE O0IIIee HANIPSDKEHHUE HA JIBYX PE3UCTOPAX C CYMMOM HaIPsDKEHHH

Ha KaXJIOM U3 PE3UCTOPOB, YIUTHIBAS, UTO IMOTPEITHOCTD MPSIMBIX H3MEPEHUH C IIOMOIIIBIO
naboparopHOro BosikT™MeTpa cocrapiser 0,2 B.

Crenaiite BBIBOJ O CIIPABEJIMBOCTH HIIA OMIMOOYHOCTH TIPOBEPSIEMOTO TIPaBHIIA.

1) Cxema sxcnepumenmanbHou YCMAaHO8KU.!

=
2) Hanpsioicenue na pezucmope Ry: U, = 2,8 B.

Hanpsiocenue na pezucmope Ry: U, = 1,4 B.

Obwee nanpsicenue na konyax yenu us 08yx pesucmopos. U,z,= 4,1 B.

3) Cymma nanpsiscenuti Uy + U, = 4,2 B.

4) Bv1600: 0bwee nanpsdiceHue Ha 08X NOCIe008aAMENbHO COCOUHEHHbIX Pe3UCMOpax

PABHO CyMme HClI’lpfl.?fCéHul:i HA KOHMAKMax Kaxicoo2o u3 pe3ucmopos.
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